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 Ata nº 1265 da Sessão Ordinária nº 1257 do dia 25 de Maio de 2020, do Primeiro 

Período Legislativo - Sessão nº 013 

Aos vinte e cinco (25) dias do mês de maio de dois mil e vinte (2020), as dezoito (18) 
horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de Quevedos, 
sendo iniciada a sessão ordinária presidida pelo Vereador Hélio Duarte Menezes que 
dando início aos trabalhos invocou a proteção divina, cumprimentou os colegas 
Vereadores e Vereadoras, o Diretor Geral Celso, e também os ouvintes da Rádio 
Municipal. Nos expedientes do Poder Executivo não havendo matérias e na forma 
regimental, foi realizado o intervalo regimental de 15 (quinze) minutos (RI, Art. 163). 
Retomados os trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 173), foi constatado 
quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) 
Alcemar Silveira de Lima; Cláudio Chaves Maia; Hélio Duarte Menezes; Jandir Polenz 
Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Podemos (Pode) Vereadora Solanja 
Maria Vedovato Baggio e Vereador Zenildo Silveira Farias e do Movimento 
Democrático Brasileiro (MDB) Vereador Domingos Soares da Silva e a Vereadora Rita 
Cledi Diniz Ribeiro. Foram deliberadas pelo plenário: Ata nº 1263 da Sessão Ordinária 

nº 1255 do dia 11.05.2020 – posta em discussão e votação foi aprovada e a Ata nº 1264 

da Sessão Ordinária nº 1256 do dia 18.05.2020 - distribuída para deliberação na próxima 
sessão ordinária (Art. 174). Ainda foram deliberados: Pedido de Informações nº 2, de 

19.05.2020, de autoria da Mesa Diretora, solicitando ao Poder Executivo, a 
documentação que justificou a investidura do senhor MARCELO OLIVEIRA DOS 
SANTOS, no cargo de Motorista do Município de Quevedos, tendo em vista que por 
duas vezes o Executivo Municipal enviou projetos de lei objetivando a elaboração de 
convênio com o Município de Jari para a permuta de servidores (aprovado); Pedido de 

Informações nº 3, de 19.05.2020, de autoria da Mesa Diretora, solicitando ao Poder 
Executivo em relação ao Of. GP nº 58, de 2020, que responde ao Pedido de 
Informações nº 1, de 11.05.2020, diante da ausência das informações e da necessidade 
do detalhamento pelo setor responsável e com base nos dados atuais, solicitamos as 
seguintes informações: com base no Demonstrativo dos Limites – RGF (2º semestre de 
2019), as despesas com pessoal destes primeiros quatro meses de 2020 (01/01/2020 a 
30/04/2020), requer-se a informação: a) atual valor da folha de pagamento; b) o 
percentual da folha sobre a Receita Corrente Líquida – RCL; c) a atual receita 
(arrecadação neste período); d) Relação dos Contratos Temporários e/ou convênios e, 
e) Portarias de nomeações dos cargos em provimento efetivo e os comissionados 
(aprovado); Parecer Conjunto CLJRF/COF nº 9, de 18.05.2020, emitido deforma 
favorável ao PL nº 13 (aprovado); Projeto de Lei nº 13, de 19.03.2020, que altera o Art. 
10, letra “D” da Lei Municipal nº 542, de 2007, que dispõe sobre o Quadro de 
Servidores do Município de Quevedos (aprovado); Parecer Conjunto CLJRF/COF nº 10, 

de 18.05.2020, emitido deforma favorável ao PL nº 10 (aprovado); Projeto de Lei nº 10, 

de 16.03.2020, que dispõe sobre a rotina dos transportes na área da saúde do 
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Município de Quevedos; Parecer Conjunto CLJRF/COF nº 11, de 18.05.2020, emitido 
deforma favorável ao PL nº 14 (aprovado) e Projeto de Lei nº 14, de 02.04.2020, que 
reordena dispositivos da Lei Municipal nº 571, de 01 de Dezembro de 2008 (reprovado 
– matéria esta que foi decidida com voto da Presidência na forma regimental – Art. 
41/RI). Em continuidade e passando ao Pequeno Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), o 
Presidente deu prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, (degravação/digitação 
– RI, 174, §1º - das manifestações): “não havendo outras matérias para deliberação do 
plenário passamos o pequeno expediente onde temos três (3) Vereadores inscritos, 
todos com o tempo regimental de cinco (5) minutos onde o concedo a palavra a 
primeira Vereadora inscrita Solanja Baggio: saúdo o Presidente desta Casa o Vereador 
Hélio Duarte Menezes, demais colegas Vereadores, a colega Vereadora, o nosso 
Diretor Geral Celso Bueno, os ouvintes da Radio Municipal São-pedrense que nos 
escutam nas terças-feiras. Me inscrevi neste expediente onde fui procurada hoje à 
tarde pelo senhor Evando Pinto da Silva para fazer um pedido para os moradores da 
nossa cidade e arredores para que prendam prendem os cachorros em suas 
residências por que esses animais estão matando ou judiando os terneiros que ele 
possui no seu campo próximo aqui de Quevedos, ele colocou que não foi até a 
residência porque não sabe de quem são os animais, então, pediu a compreensão e 
diz que todos têm o direito de ter os animaizinhos mas não dando prejuízo aos outros 
e fazendo danos nas propriedades; gostaria de aproveitar ainda e fazer um pedido de 
providências ao senhor Evandir Lemos, chefe da nossa cidade, que é o conserto de 
uma lixeira ali na General Osório onde eu passei hoje e vi que ali em frente o seu 
Aristides tem uma lixeira caída e está quebrada, de repente é só consertar os pés e 
colocar de volta no lugar, por hoje era isso muito obrigada. O segundo inscrito 
Vereador Jandir Arend, passo a palavra por cinco (5) minutos: quero cumprimentar 
Presidente da Casa o Vereador Hélio Duarte Menezes, demais colegas Vereadores e 
Vereadoras, o Celso - Diretor dessa Casa e os ouvintes da Radio Municipal São-
pedrense. Me inscrevi nesse pequeno espaço para fazer pedido de providências a 
Secretaria de Obras lá na travessa do Núcleo Toropi, no cerro onde mora a dona 
Delourdes, lá tem duas (2) porteiras até chegar lá em cima no cerro e o pessoal está 
deixando as porteiras abertas ali e o gado está saindo para a estrada então fica difícil, 
eles moram lá em cima, não tem como eles vim toda hora olhando essas porteiras se 
estão fechados ou não, então, se for possível a colocação de mata-burro ali, se for 
possível fazer os dois (2) melhor porque daí o gado não vai sair de um lugar para o 
outro mas pelo menos que faça um (1) na entrada lá em baixo que daí se a porteira do 
meio ficar aberta pelo menos o gado não vai para rua, então fica aqui o pedido a 
Secretaria de Obras se puder realizar esse trabalho. Também andando pela cidade 
aqui me deparei que o asfalto já está esburacando, devido a caminhão com bastante 
peso, caminhão da usina e outros que trafegam como as máquinas também, está se 
formando alguns buracos já aqui no asfalto então pediria a Secretaria de Obras para  
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tomar providências para não deixar estragar muito porque esse asfalto já faz tempo 
que foi feito e até agora estava tranquilo mas com o está se formando alguns buracos 
com a chuvarada quando chove bastante a tendência é aumentar, então, se fosse 
possível realizar trabalho; também estou preocupado que aqui em Quevedos notei 
que as usinas tinha dado uma parada, pouca gente trabalhando, mas agora ali em 
frente mesmo do prédio onde Dr. Hélio tem o seu consultório ali, em frente da 
farmácia aquele prédio estava vazio e agora veio bastante gente de novo, de tudo que 
é lugar aí para trabalhar na usina e a gente não sabe que controle que estão fazendo 
para controlar para saber se alguém tem algum problema desse Corona ou não, então, 
a gente se preocupa porque são pessoas que a gente não conhece, são de vários 
lugares e não sei se a saúde aqui ou por parte da nossa Prefeita está vendo algum 
controle desse pessoal então pediria aqui se fosse possível, que eles deem uma 
averiguada nisso aí porque aqui graças à Deus não temos esse problema mas se 
aparecer algum que tenha aí não sabe, provavelmente vai afetar muita gente, então 
seria isso, muito obrigado. Como vou usar (RI –Art. 40) a palavra passo a presidência a 
Vereadora Rita: assumo a presidência e passo a palavra ao Dr. Hélio: dispenso os 
cumprimentos porque já cumprimentei a todos no início desta sessão. Eu venho a esta 
tribuna para comunicar a nossa comunidade, os nossos munícipes que essa semana 
estivemos reunidos com o Vice-prefeito e demais colegas do Partido Progressista, 
comigo inclusive alguns colegas não estavam presentes para uma reuniãozinha rápida 
ali, houve uma solicitação do Deputado Pedro Westphalen que nós fizéssemos um 
ofício solicitando recursos onde a gente se reuniu rapidinho ali, mais alguns amigos ali 
e fizemos um ofício ao Deputado a Brasília, um ofício em nome da Bancada do Partido 
Progressista de Quevedos, a Bancada Gaúcha e a Funasa e o governo federal, 
solicitando recursos para construção de açudes na área rural que sofreram sérios 
problemas e prejuízos em decorrência da estiagem, que eu assinei como Presidente 
do Legislativo e o Isaías como Vice-presidente, como Presidente do Partido 
Progressista. Gostaria também de me congratular “Maninho” com as tuas duas (2) 
manifestações, a gente observa mesmo que em Santa Maria quando tu entra no 
shopping ali, qualquer outra repartição, estão ali tirando a temperatura com aparelho 
e está vindo bastante gente de fora e nada está sendo feito, eu acho que a saúde está 
recebendo bastante dinheiro, para isso Inclusive tem uma lista aí que todo mundo viu, 
que vai vir trezentos e sessenta e três mil reais (R$ 363.000,00) só para combater a 
Covid-19 e eu acho que está na hora, eu sei que a nossa saúde faz um bom trabalho 
mas frente os recursos que estão vindo acho que está inclusive dispensando, colega 
Rafael, profissionais da área, profissionais experientes, profissionais inclusive que 
foram os fundadores do ambulatório junto comigo quando eu era Secretário  da 
Saúde, que é a nossa enfermeira Adriana, deu licença prêmio quatro (4) meses, eu 
acho que todo mundo sabe da competência da Adriana e dispensaram, o nosso colega 
Rafael e eu acho que essas pessoas que estão trabalhando na frente e que tem 
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experiência não podem ser dispensado no momento desses, seria isso muito 
obrigado. Devolvo a presidência ao Vereador Hélio Menezes. Assumo a presidência e 
considero que todas as manifestações dos colegas e solicitações são importantes e 
informo que todos serão encaminhados aos seus destinatários. Assim cumprida a 
pauta e Ordem do Dia e não havendo mais nada a ser tratado, encerro esta sessão 
ordinária e marco a próxima para o dia primeiro (1º) de junho, segunda-feira, às 
dezoito (18) horas neste Plenário Vereador Antero Braz Peixoto, sempre atentos as 
orientações emitidas pelos órgãos de saúde e fiscalização do nosso município seria 
isso, bmuito obrigado a todos.” Os trabalhos foram presididos pelo Ver. Hélio Duarte 
Menezes, secretariados pelo Ver. Jandir Polenz Arend e assessorado Celso Bueno – 
Diretor Geral. Do que eu, Ver. Jandir Polenz Arend, Secretário, determinei que fosse 
digitada a presente ata que, após deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor 
Presidente (Art. 174, §1º do RI).  
  
Ver. Jandir Polenz Arend    Ver. Hélio Duarte Menezes 
Secretário      Presidente 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


